

廿年前發生於四鄉的故事  
民廿七年間，粵境已陷。粵鄉草寇  
紛起。擇肥而噬。被擄劫者不可勝計。

# 漢聲

洪門信條  
以義氣團結  
以忠誠救國  
以義俠除奸

THE CHINESE TIMES  
established in 1907, is the  
oldest Chinese newspaper  
in Vancouver. Published  
every day except Sunday and  
holidays by The Chinese Freemasons in  
Canada. Published in  
Chinese, French and English.

翰文以時機不可失。便掙扎斷縛，起而  
與兩匪搏鬥。先擊敗一匪。

(以下續在第六版香港新聞欄)

## 鳥類珍聞

燕子這種鳥是人所熟識的。燕子和人類最友好。一般對燕子都視爲瑞鳥。是吉祥的徵兆。不會有人對牠們加害。燕子對人類確是有益而無害。牠們主要的糧食是昆蟲。牠們所吃的。大都是害蟲。因此。牠們對農家來說。是一種益鳥。燕子談戀愛時。(未完)

燕子以時機不可失。便掙扎斷縛，起而與兩匪搏鬥。先擊敗一匪。翰文以時機不可失。便掙扎斷縛，起而與兩匪搏鬥。先擊敗一匪。讀書很多。記憶力很強，有一丘書櫃。也通翰墨，曾出一字謎，連絕頂聰明之稱。有一次，旅宿一店，店主之女威爾遜估計在一八三二年飛過的那羣瑪莎鳥。足有二十七億隻。飛行的行列寬達一百哩。在空中飛行四小時才算飛完。牠們不能居住在狹小地 方。大叢林是牠居住之所。往往千萬隻百哩樹林中。盡是牠們結集而居的地方。一顆樹上，築二百個瑪莎鳥巢。並不是奇怪的事。每有瑪莎鳥羣時。荒寂的叢林馬上變成鬧市。牠們離去後。地面上會蓋上幾寸厚的鳥糞。地上的茵茵綠草，盡被掩住。生物學家相信，瑪莎鳥之所以愛旅行。完全與食糧有關。因爲

科學成就是高明的，這裏暫時不講。至於浸豆芽來供食用這件學，至還在宋時代就已經出現，我們不妨聯想一下。上邊放上三幾樣綠豆芽，靠著燈光看來牠的長度達一百哩。正因瑪莎鳥是這樣大羣。所以牠們不能居住在狹小地 方。大叢林是牠居住之所。往往千萬隻

明代的文學家丘浚，廣東瓊山縣人。讀書很多。記憶力很強，有一丘書櫃。也通翰墨，曾出一字謎，連絕頂聰明之稱。有一次，旅宿一店，店主之女威爾遜估計在一八三二年飛過的那羣瑪莎鳥。足有二十七億隻。飛行的行列寬達一百哩。在空中飛行四小時才算飛完。牠們不能居住在狹小地 方。大叢林是牠居住之所。往往千萬隻

七夕把水浸一些綠豆或豌豆，每天換水一次，這樣，豆芽就漸長到五六寸，蔬菜吃「東京夢華錄」，有相似的記載，叫「種生」。這是我國有關浸製豆芽的最早記載，距離現在已經有一千年的歷史了。

豆芽的蔬食較早記載，距離現在已經有一千年的歷史了。北宋時代的風俗。一歲時廣記一載，在放任小盆裏，叫「生花盆兒」，也可做蔬菜吃「東京夢華錄」，有相似的記載，叫「種生」。這是我國有關浸製豆芽的最早記載，距離現在已經有一千年的歷史了。

豆芽的蔬食較早記載，距離現在已經有一千年的歷史了。

豆芽的蔬食較早記載